Informatika 2, 2. ZH (2019-03-08)

A feladatok megolddsa elfér a feladat mellett, ha kiilon
lapra irjuk, tegyiink egy j6l ldthaté nyilat a helyére!

1. Irjunk két python osztilyt, az egyik a sik pontja-
it, a masik haromszogeket reprezentaljon. A sziikséges
metddusok: (6 pont)
e Pont
konstruktor két paraméterrel: a pont x és y koor-
dinatéja.
str szoveggé alakité metddus, adja vissza a pont ko-
ordinatait szovegesen, valahogy igy: P(3,4)

« Haromszog

konstruktor hiarom paraméterrel: a harom cstcs,
mint Pont tipust objektum. Ez a metdédus emel-
jen ValueError kivételt, ha a harom pont egy-
beesne.

sulypont Adja vissza a haromszog sulypontjat Pont
tipusu objektumként, ez a harom csics atlaga.

class Pont(object):
def __init__(self, )

def __str__(self )

class Haromszog(object):
def __init__(self, )

def sulypont(self ):

Ha jol irtuk meg, igy kell miikodnie:

>>> A, B, C = Pont(0,0), Pont(1,0), Pont(0,1)
>>> print B

P(1,0)

>>> h = Haromszog(A, B, C)

>>> print h.sulypont()

P(0.33333, 0.33333)

2. Elméleti kérdések (4 pont)
a) Hogyan kell sajit kivétel oszdlyt {rni?

b) Mire valé a __mul__ specidlis metédus? Hogyan hasz-
naljuk?

¢) Hogyan lehet egy szoveget szavakra vagni? (string-bél
string-ek listdja kell)

d) Mi az a variadikus figgvény?




3. Irjunk egy iterdlhaté osztdlyt, amin egy adott szdmig Példa
adott 1épéskozzel lehet iteralni! (3 pont)

A konstruktoranak legyen két paramétere, a szam amed- for i in Iterable(10,2):

dig el kell menni és egy szdm, hogy milyen 1épéskozzel. Az print i,
iteralas 0-t6l kezd6djon és az els6 paraméterben kapot sza-
mot mar nem kell beleérteni. Irjuk meg az __iter__ és 02468
a next metédusokat is. Az __iter__ visszatérési értéke
self legyen!
class Iterable(object):
def __init__(self, n, k):
def __iter__(self):
def next(self):
4. Mit csindlnak a kovetkezé fliggvények? (8 pont)
Magyarazzuk meg és mutassunk példat!
def f(s, width=10):
return s.rjust(width)
def g(L):
R = nn
for 1 in L:
R += £(1)
return R
def h():
x = raw_input ()
L=1
while len(x) > O:
L.append (x)
x = raw_input )
print g(L)
5. Az aldbbi k6dban 4 hiba talalhaté, talaljuk meg ezeket!
(4 pont)
class A(object):
def_ _init__(self, x):
self.x = x
class B(object):
def __init__(self, *x)
self.x = x
def add(self, other):
return B(self.x + other.x) Példas
def __str__(self): a = AQ0)
return str(x) b = B(0)

print b + b



